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CATALOGUE

DES MONNAIES LUXEMBOURGEOISES,

APPARTENANT A M. IE COMTE DE ROBIANO.

l'ordre.
HENRI.

Cavalier allant de droite à gauche, l'épée à la

main ; un lion sur l'écu , un signe au

dessus de la tète du cheval ; légende très-

probablement HANRI. — R. Castel. —
Légende LVSE-NBOR. — Diamètre 1 6 mil-

limètres ARG.

WALRAM.

— Lion couronné, non burelé. — R. LVC-

EMB-OR- de gauche à droite. — Diam.

14- millim arc.

— Lion id. — R. LV-CEM-BOR de droite

à gauche. — Diam. 14 millim. . arg.

HENRI II.

Jvers du n" 1. HA-N-RI. — R. id.

Diam. 14 millim arc,

No»

du catalogue

de

Oe la Fontaine

11
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Nos

d'ordre. HENRI III.

._ xxx _ H CO-MES — Écu au lion

couronné et burelé.

—

R. Castel au donjon

crénelé, surmonté d'une espèce de pavillon.

— Lég. DE LVCEBOR. —(Ci-devant col-

lection WelzlVon Wellenheim.)— Diam.

14 millira arg.

— + LVCENBVR.— Croix large au centre.

— R. GE-NS-IS. — Écu au lion burelé.

(Ci-devant collect. W. Von Wellenheim.)

Diam. 15 mill arg.

— + HENRICVS $ COMES. — Croix large

au centre. — R. LVCE-MBVRG-ENSIS.

— Écu au lion couronné et burelé. —
Diam. 16 millim arg.

du catalogue

de

E.DelaFoDtaine

HENRI IV ou V.

— + HENRICVS COMES. — Lion cou-

ronné, etc. — R. LVC-EBV-RGE-SIS. —
Croix évidée, quatre quintefeuilles. —
Diam. 18 millim arg.

— + HENRICVS COMES LVCEMBVRG.
— Lèg. int. : + MARCHIO ERLOM. —
Croix large au centre. — R. <Sg> >ï< cgg>

MONETA <88> ESMERAVDE. — Aigle

biceps, etc. — Diam. 25 millim. (Variété

de la suivante.) arg.

15

18
Variété au

revers.

21
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10

11

12

13

H

+ HENIUCV COMES LVCEMBVR-
GENSIS, etc., comme la précédente. —
R. Comme à la précédente. — Diam.

24 millim arg.

+ IIERICVS : COMES i LVCEBVR-

GESIS i ET RVPE. — Légende inté-

rieure : + MARCHIO ERLOM. — Croix

large au centre. — R. Portail à tours cré-

nelées. — + M' ETA E MERAVDE. —
Bordure de 12 fleurs des gros tournois. —
Diam. ^6 millim arg.

* HENRICVS x COMES x LVCEN-

BVRG. — Lion couronné dans un entou-

rage, etc. — R. + XPC i VINCIT \, etc.

— Légende intérieure : + MONETA x

MERAVD'. — Croix large au centre. —
Diam. 27 millim arg.

+ MONETA : H. COMITIS ! LVCEB'.

— Lion couronné dans un écu burelé,

au dessus et aux côtés de l'écu des orne-

ments fleuronnés. — R. + MONETA :

FCA : APID : BASTONIAN. — Légende

intérieure : + H COMES LVCEB'.— Croix

large au centre. — Diam. 25 millim. arg.

MARIAj\CA.(s/c).—Eslerlingàtète, buste de

face couronné d'un bandeau detrois fleurs de

lis.- +MARIANCA-A N. —R. Croix

cantonnée de douze boules traversant la lé-

N

du catalugnr

de

U.DclaFootaiDe

22
Revue belge,

t. m, pi.

x, Bg i.

23
Revue belge,

t. III, i)l.

X, Bg. 2.

Prince «le

Ligne.
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No»

d'ordre.

gende MON-ETA-MERAVD. — Diam.

1 8 millimètres or.

JEAN L'AVEUGLE.

Florin d'or. — A. et R. du n° 25 de

M. De la Fontaine.— Diam. 21 millim. or.

Florin d'or. — (Couronne) JOHES-R
BOEM.—R. Lion, etc.- S. JOHA-NNES.

B. — Diam. 21 millim or.

— Royal d'or.-.IOH'SREX.-BOEMOR.
—R. + XPC ° V1NCIT ° XPC ° REGNAT °

XPC °, etc. — Diam. 26 millim. . or.

— k IOHS ; DE |L GRA !REX | BOEMIE.

— Cavalier sans couronne. Panache de

quatre plumes sur la tète du cheval ; lion

sur l'écu. — R. + MOiNETA ! COMITA-

T1S ! LVCEBVRG'.—Légende intérieure :

+ SIGNVM CRVCIS. — Croix large au

centre. — Diam. 25 millim. . . arg.

— + IOHS : DE
1
1 i GRA ; REX BOEMIE.

— Cavalier couronné ; cinq plumes sur la

tète du cheval; aigle sur l'écu.— R. + MO-
NETA • , etc., id. — Légende intérieure :

+ SIGNVM CRVCIS. — Diam. 25 milli-

mètres ARG.

— + TNRONVS • CIVIS, etc. — Diam.

26 millim \rg.

No»

dn catalogue

de

I. De la Fontaine

25

27

29
V. le blanc
royal de
Philippe
de Valois.

50

33

55
Revue belge,

t. III, pi.

XI, «g. 5.
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d'ordre.

21

22

23

24

25

26

27

— + EDIWANNES REX . B\ — Ester-

ling à tète. — Ji. VILE
|
LVCE

|
MBVR

|
GEN. — Croix cantonnée de 12 boules

traversant la légende. — Diam. 18 milli-

mètres ... ARG.

— Esterlingàtète.—Diam.l8millim. arg.

— Esterlingà tète.—Diam. 18 millim. —
(Les n

os 46 et 47 du catalogue de M. De la

la Fontaine me semblent absolument les

mêmes.)

— JOHA-NNES-D-EI GRA'. Esterling à

deux lions (type de ceux de Jean II de Bra-

banO. Celui de droite, couronné et à queue

fourchue. — R. REX
|
BOE

|
ETP

|
OLO'.

Croix cantonnée de quatre tréfeuilles et

traversant la légende. — Diam. 18 milli-

mètres ARG.

REX-BOHE-1MIE. —Esterlingà

quatre lions, ceux des 1
er

et 4e
quartiers de

Bohème, ceux des 2
e

et 5e
quartiers de

Luxembourg. — £. + MONETA S MAR-

TYE. — Croix fleuronnée. — Diam.

18 millim arg.

— Gros au lion. — Publié dans la Bévue,

t. III, pi. X, n° 5. — Diamètre 28 milli-

mètres ARG.

— Gros à l'aigle. — + IOHS \ DEI :

GRA : REX : BOMIE. — Aigle éployé,
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51

du catalogue

un écusson écartclé aux lions de Bohème

et de Luxembourg sur sa poitrine. —
R. + MONETA v MERAVDENSIS. —
Croix fleuronnée. — Diamètre 24 milli-

mètres arg.

— Gros. — Publié dans la Revue, t. III,

pi. X, n° 4. — Diam. 23 millim. . arc.

— REX
|
BOEM

|
ORVM. — Eslerlingà

quatre lions de Bohême et de Luxembourg.

-R. + MONETA o MERAVDES'. Croix

ornée. — Diam. 18 millim. . . arg.

— REX | BOHE |
IMIE. — Esterlingà

quatre lions de Bohème et de Luxembourg.

— R. + MONETA ° MERAVDI. Croix

ornée. — Diam. 18 millim. . . arg.

Monnaies de convention entre le roi de Bohème,

Vèvèque de Liège et le comte de Namur.

1° Gros au lion. [Serrure.)

2° Double esterling à tête .

CHARLES IV, EMPEREUR.

Florin d'or. — • + KARO - LV ' REX.

Fleur de lis de Florence. — R. S. IOIIA

NNES • B.— Couronne (la même que

36

41

42
Rev.belgc,\.

45
Rev. belge, I.
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d'ordre

32

53

55

celles des florins de Jean l'Aveugle). —
Diamètre 21 millimètres. ... ou.

Écu d'or.— + KAROLLVS * DEI x
|

x GR4 x
|
x ROMANORVM S IMP. —

L'empereur assis, tient l'épée et l'écu à

l'aigle biceps (en tout semblable à l'écu

d'or de Louis de Bavière, empereur). —
Diamètre 30 millimètres . ... or.

+ TVRONVS CIVIS. — Châtel des

tournois de Philippe de Valois. Bordure

de dix fleurs de lis. — R. Légende exté-

rieure : + BNMCTV: S1T ÎNOME iDEI :

JNRI : DNI. — Légende intérieure : + MO-

NETA MIERAR.— Au centre, croix large

dans le premier angle de laquelle se trouve

la lettre R' que je considère comme la

contraction des deux lettres Karolus Rex.

— Diamètre 25 millimètres. . . bill.

WENCESLAS I.

— Florin d'or.—WENCES.- L. DVX. P.

— Fleur de lis de Florence. — R. S •

IOHA
|
NNES. B. — Saint Jean-Baptiste

tenant le sceptre cruciforme. Petit aigle, les

ailes étendues. — Diamètre 21 millimè-

tres OR.

— + WEJNCEL x DEI x GRA x LVG x

V
do catalogue

de

Ï.DelaFoaUiDe

87
Variété.

91)
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BRAB xDVX. Croix étoilée. — R. + N0-

NETA x NOVA $ LVGEBVRGENS. —
Couronne ouverte.—Diam. 27 mill. arg.

DVX— BRAB — ANTIE.— Écusson

écarteléaux 1
er

et 4e de Bohème, aux2e Bra-

bant et 3" Luxembourg. (Il me parait évi-

dent qu'on doit toujours commencer la lec-

ture de la légende par la partie supérieure
;

même remarque pour les n°" 25, 29, 50

et 57 de cette liste.) — R. + MONETA §

LOCEBGINS. — Esterling. — Diamètre

19 millimètres. ...... arg.

— DVX — BRAB— ANTIE. —Écusson

écartelé 1
er

et 4e de Bohème , aux 2
e Bra-

bant et 5
e Luxembourg.— /?. Croix ornée:

+ MONETA o MOVZADIES (Monzaive

sur la Semois à deux lieues de Bouillon).

— Esterling. — Diam. 18 millim. arg.

+ BOEMIE .-. BEI .-. GRA. —
Grand W dans le centre, au-dessus et

au-dessous une quintefeuille. — R. +

LVCEB x BRAB xDVX. — Croix large au

centre.— Diamètre 17 millimètres, bill.

+ WICELARDVS DVX.— Croix large

au centre. — R. Chàtel du denier tournois

de Louis le Hutin (Leblanc, pag. 201). —
TVRONVS LVCEBG.— Un lion remplace

la couronne. — Diam. 11 millim. bill.

do catalogoo

de

Ï.Dtlafontaiite

95

96 et 97

10G

93
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N01

d'ordre.

40

41

42

43

44

WENCESLAS H.

+ WElNCELxBOEMIExREXxAGx

LVC x DVX. — Croix , etc. — R. + MO-

NETA x NOVA x LVCEBVRGENS. —
Deux écus, etc. — Diamètre 27 milli-

mètres arg.

+ WENCEL •/; ROMANOR • REX •

2 BOE ! — Écu rond burelé au lion cou-

ronné portant sur l'épaule un écu à l'aigle

simple éployé.— iî. + MONETA : NOVA :

FCA'-.V LVGENB ! — Grande croix can-

tonnée de quatre étoiles à six rais. Crom-

stert. — Diam. 27 millim. . . . arg.

+ WENGES. ROMANOR. REX : Z :

BOEM. — Écu rond burelé au lion cou-

ronné, portant sur l'épaule un écu écartelé

de l'aigle d'empire et du lion de Bohème.

— R. + MONETA : NOVA : FCA :

WELIS : FELIS. Grande croix cantonnée

de deux lions couronnés et à queue four-

chue de Luxembourg et de deux aigles

biceps — Cromstert. — Diam. 28 milli-

mètres aro.

+ WENCES : ROMANOR! 2 : BOEM !

REX. — Aigle, etc. — R. MONETA :

NOVA — LVCEBVRGE. — Grande cou-

ronne, etc. — Diam. 28 millim. . arg.

Ecusson rond de Luxembourg surmonté

d'une couronne qui sépare la

du catalogue

de

H. De la Fontaine

90
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WENCEL ! BO! REX. — H. MO
|
NET

|
A : L

|
VCE. — Grande croix traversant

la légende et cantonnée de douze boules.—
Diamètre 18 millimètres. . . . bill.

JOSSE.

— Exactement le n° 122 de M. De la Fon-

taine. — Diamètre 28 millimètres, arg.

.__ + JODOG ! MARCH ! Z : D ! MORA !

Ecu écartelé de Luxembourg et de Mora-

vie. — R. : MON
|
ETA

|
LVCE

|
NBV !

Grande croix traversant l'inscription. —
Diamètre 20 millimètres. . . . arg.

— + JODOC ! MAR ! Z. MORA' ! Écu

écartelé. — R. + MONETA : LVCENBV !

Croix au centre. — Diamètre 16 mil-

limètres ARG.

— + JODOC ! MAR ! Z : MOR ! Deux

écus de Luxembourg et de Moravie, dessus

et dessous une étoile à cinq rais. — R.

MO
|
NE | TA :

|
LV ! Croix traversant la

légende. — Diam. 14 millim. . . arg.

— + JODOC ! MARCH ! Z : DNS ! MORAV-
— Écu rond burelé au lion couronné por-

tant sur l'épaule un écu à l'aigle simple de

Moravie. — R. + MONETA : NO^A :

FCA ! LVCENB !— Grande croix canton-

du ratalogut

do

H.DelaFonlaine

122

127

126

128

127



d'ordre.

50

62

née de quatre étoiles à six rais.— Cromstert.

— Diamètre 27 millimètres. . . arg.

du ratalojîut

de

H. Uel.arontaine

ANTOINE DE BOURGOGNE.

— + ANTHO : DI : GRA : BRAB ! LIMB !

DVX. — Écu rond burelé au lion cou-

ronné portant sur l'épaule un écusson

écartelé aux 1
er

et 4 e de Bourgogne, au 2 e de

Brabant et au 5
e de Limbourg.— /?.

-f-
MO-

NETA : DVC : BRAB ! FCA ! LVCEMB !

- Grande croix cantonnée : 1° du lion de

Luxembourg; 2° dune fleur de lis; 5° du

lion de Brabant; 4° d'une fleur de lis. —
Cromstert. — Diamètre 28 millim. arg.

ELIZABETH DE GORLITZ.

+ ÉL1ZABET. DEI . GRA . LVCEB !

DVCISSA o _ Écu rond burelé au lion

couronné. — /?. + MONETA ° NOVA »

FCA °LVCENBVRGENS ° —Grande croix

cantonnée : 1 ° dune étoile à six rais ;
2° du

lion de Bohême ;
3° d'une étoile; 4* du lion

de Luxembourg. — Cromstert. — Diamè-

tre 28 millimètres. . . , . . arg.

+ ELIZAB.LVCEB.DVCISA — Écu
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rond, etc., comme la précédente. — R.

+ MONETA ° FCA ° LVCEB ° — Croix

cantonnée de deux étoiles à six rais. —
Diam. 13 millimètres arg.

ELIZABVD'x-G'*DV-xBAVA'*£xL —
Aigle , etc., tenant dans la serre droite les

armes écartelées de Bavière-Palatinat, et de

la gauche, etc.— R. MONE |
NOVA, etc.,

comme au n° 146 du catalogue de M. De la

Fontaine. — Diam. 27 millim. . arg.

ELlZAB'-DVC- xBAV'xLVC. — Même

figure que la pièce précédente.— R. MON
|

NOV |
LVC' |

BVR'— Même figure que

la pièce précédente. — Diamètre 25 milli-

mètres arg.

EUZABW^G'sDVClSsBAVAR^
^LVCE'— Heaume orné de lambrequins,

surmonté d'une couronne et d'un cimier de

plumes de paon ; au-dessous l'écu incliné

de Bavière-Palatinat. — R. MONETA
|

NOVA°LV |
CENBVR

|
GENSIS — Écu

de Luxembourg dans un entourage de huit

arcs de cercle gothiques, traversés par une

croix longue, qui coupe la légende. —
Diamètre 28 millimètres .... arg.

EL1ZAB ! DVC1S ! BAVAR ! LVCE.-

Même figure que la pièce précédente. —
R. MONE |

NOVA. ! LVCEN |
BVRCx'—

go,

du Catalogne

de

M.Ile la Fontaine

146

147

140

142
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N°«

d'ordre.

57

59

60

Gî

Figure comme au n° précédent. — Dia-

mètre 25 millimètres arg.

ELIZAB DVCI! BAVAR! LVG. —
Même figure que mon n°55.— fl. MONE

|

NOVA
|
LVCE

|
BVRG.—Même revers,

mais sans les arcs de cercle. — Diamètre

17 millimètres. . . . . . .arg.

dn catalogue

de

(.De la Fontaine

JEAN DE BAVIÈRE.

JOHES&DVX&BAVARIE*>2& FI L1VS

£ HOL.— Même figure que mon n D 55. —
R. de mon n° 55. — Diamètre 28 milli-

mètres ARG.

+ IOH' . . DVX . ; BAVAR' . . Z :':

FIL1VS •.': HOL. — Aigle (ma pièce, fleur

de coin , n'a pas de couronne sur la tête de

l'aigle), tenant devant lui un écu écartelé

de Bavière-Palatinat. — R. MONET
|
A v:

NOVA |
FCA\ . L

|
VCENB'/;. — Même

revers de la pièce précédente, moins les arcs

de cercle. — Diam. 28 millimètres, arg.

+ IOH ! DVX. BAVAR . 2 .FILl ! HO'.

— Écu écartelé de Bavière-Palatinat. —
R. MONE |

NOVA. |
LVCE |

BVRS. —
Comme de mon n° 59. — Diam. 23 milli-

mètres arg.

+ IOH ! DVX. BAVAR' : H rFILIVS ! H'.

143

157

135

157

157
Variété.
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—Comme In précédente.— R. MONET|À»

NOVA |
FCA ! L

|
VCENB.— Comme mon

n°60. — Diam. 21 millimètres. . ahg.

PHILIPPE LE BON.

— Florin d'or. — + SANCTVS g

DREAS. — Saint André

droite, etc. — R. + MOiNETA S NOVA S

LVCENBVRGENSIS , etc. — Diamètre

25 millimètres or.

AN-

regardant à

MAXIMILIEN ET PHILIPPE.

— PHILI ! AD ! AV—BVR ! ET . LVC.

Li R. MAXI ! DEIG—RO ! REX. PA.—

Figures du n° 155 du catalogue de M. De

la Fontaine.— Diam. 28 millim. . arg.

— PHILIP ! ADVC ! AVS ! BV ! L. —
R. MAXI ! DEIG ! RO ! REX . PA- —
Couronneroyale ; du reste, figures du n° 1 56

du catalogue de M. De la Fontaine. —
Diam. 25 millim arg.

du catalogue-

de

H. De 11 Fonta ne

PHILIPPE LE BEAU.

— o PHS g , etc. Couronne ducale. —
R. * : MONETA : LVXEMBVRGIS :

ANNO " 1502° — Croix fleuronnée, ehar-

150

151

156

159
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fordre

66

67

68

69

70

géedel'écusson de Luxembourg, cantonnée

de deux briquets et de deux couronnes

ducales. — Briquet. — Diam. 28 milli-

mètres arc

Même pièce pour 1503. — Diamètre

28 millim arg.

(Couronne ducale) PHS '. ARCHIDVCIS
o AVSTRIE °o DVX S LV'.- Aigle; la tète

de l'aigle est entourée d'un nimbe, les

ailes demi-éployées , tenant l'écusson à

cinq quartiers. — R. ÎÊÊ ° MONETA °

LVXEMBVRGIS S ANNO S 1502 S. —
Croix ancrée, chargée de l'écu de Luxem-

bourg , entourée de quatre arcs de cercle.

— Demi-briquet.— Diam. 25 mill. arg.

(Couronne ducale. ) — PHS S DVX S

LVXEMBVRGIS. — Écu à 5 quartiers.—

R. Croix chargée de l'écu de Luxembourg:

°o MONETA S NOVA ° ANO § 1502. —
Diam. 17 mill. ...... bill.

PHILIPPE IIII.

PHIL. IIII, etc. — Écu de 1635. —
Diam. 43 millim arg.

PHIL. IIII. D. G., etc. — R. AR
|

CHID-AVS
|
-DVX-BV-

|
LVXEMB.—

La date 16-37 aux deux côtés de l'écusson.

*«
(lu OUlCfM

de

\I Ma Fontaine

159

162
à 165

467-168
Variété.

172

180
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— Escalin. — Diam. 30 inillim. . arc

Pièces de 6 sous des années 1 632, 1 641

,

1642, 1643, 1644.

Pièces de 3 sous de 1636.

CHARLES II.

Pièces de 3 sous et de 1 sou.

du tatalogno

de

Of la Fontaine

MARIE-THERESE.

Les monnaies décrites dans le catalogue de

M. De la Fontaine, du n° 197 au n° 210.

JOSEPH IL

Même observation.

Grand chiffre formé de deux lettres J

entrelacées, surmonté de la couronne impé-

riale ; à gauche et à droite le nombre II en

chiffres romains , surmonté à gauche de la

couronne de Roi des Romains., et à droite de

celle de Bohème. — JOS. II. D. G. IMP.

DUX. LUXEMB. — Tète d'ange, marque

monétaire de Bruxelles où cette pièce d'essai

a été frappée.

—

R. Ecusson rond de Luxem-

bourg, soutenu de deux branches de lau-

rier entrelacées, surmonté de la couronne



— 68

d'ordre.

74

75

7G

77

ducale, aux côtés de laquelle 17-89. —
Diamètre 28.

Mes monnaies des règnes de Léopold II et

François II sont celles décrites par M. De

la Fontaine, du n° 220 au n° 224.

MONNAIES DE CHINY.

+ ARNOLDVS : COMES. — Croix canton-

née d'une fleur de lis. — R. + MONETA

DVPLEX. — Croix au haut d'un triangle

dont les deux angles du bas sont terminés

par des anneaux ; une fleur de lis de cha-

que côté de la croix. (Copie exacte du

double parisis de Philippe le Bel. —
Leblanc, p. 180.) Diam. 21 millim. bill.

+ LVDOVICVS CO D LOS ET CY. —Croix

très-ornée. — R. + MONETA NOVA DE

YVES. — Aigle regardant à droite, une

boule sous la serre de gauche. (Copie du

gros à l'aigle du même prince, frappé à

Hasselt. — Revue belge, t. II, 2e
liv.,

PI. V, n° 27.) Diam. 25 millim. . arg.

+LVDOVICVS : COMES. — Croix entourée

de feuillages.—/?.+ MONETA-.-DVPLEX.

— Au centre COMITIS en deux lignes ; au-

dessus une fleur de lis coupée, dessous

un point. — ( Type du double parisis de

iffai

du catalogue

de

M. De la Fontaine
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d ordre.

Philippe-Auguste. Leblanc, page 159. —
Comparez aussi les pièces gravées dans la

Revue belge, T. II, 2° liv., PI. V, n° 24, et

PI. VI, n°29.)— Diam. 20 millim. bill.

N»

du catalogue

de

U De la Fontaiue

Cta M. De Uobiano.




